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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Β’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                        GI_V_GEO_2_19033 

 

Λύση: 

α)   Επειδή 
 


 

 έχουμε  ΖΕ // ΒΔ  (1)    

 (Αντίστροφο του θεωρ. Θαλή) 

Επειδή 
 


 

 έχουμε  ΘΗ // ΒΔ  (2)   (Αντίστροφο 

του θεωρ. Θαλή) 

Από (1)  και (2)  έχουμε  ΖΕ  // ΗΘ // ΒΔ  (3)    
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β)   Επειδή ΖΕ // ΒΔ τα τρίγωνα ΑΒΔ  και ΖΕΑ  είναι όμοια, άρα  
1

3

  
  

    

Άρα  
1

3
  

    
(4)    

Επειδή ΗΘ  // ΒΔ τα τρίγωνα ΓΒΔ  και ΓΗΘ  είναι όμοια, άρα  
1

3

  
  

    

Άρα  
1

3
  

    
(5)   

 

Από (4)  και (5)  έχουμε  ΖΕ  =  ΗΘ και λόγω της  (3)   ΖΕ  //=  ΗΘ 

 

Άρα   το ΕΖΗΘ είναι παραλληλόγραμμο 

 

 

 

 

 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης – MEd – Μαθηματικός 


